

جناب ہم آپ کی توجہ بہت اہم اور سنگین مسئلے کی طرف دلا نا چاہتے ہیں۔ ہم آپ کو

بتانا چاہتے ہیں کہ رجسٹرڈ طرف جو کہ ڈسٹرکٹ انک کی تحصیل بنڈی گھب میں (TPO) تحصیل پولیو آفسر کی سٹ

پر تقریباً تین سال سے کام کر رہا ہے۔ اس کی ریٹس دارسلا کالونی انک میں ہے اور اس کی ڈپٹی تحصیل بنڈی گھب

میں ہے جو کہ انک سے 5-6 کلومیٹر دور ہے۔ وہ بنڈی گھب میں صرف 5 یا 6 دن جاتا ہے باقی پورا

مہینہ وہ انک میں رہتا ہے وہ خود کیا ہے کہ میں جب تین سال پہلے TPO کی سٹ پر بھرتی ہوا تھا تو اس وقت

کی WHO کی DSO ڈاکٹر بے نظیر نے مجھے خود کیا تھا کہ تم اپنے 25 دن بنڈی گھب ڈپٹی پر جا کر

کرو باقی دن انک میں رہا کرو۔ تین سال سے اس کی یہ روٹیں ہے وہ کہتا ہے کہ میں فون پر اپنا کام کر لیتا ہوں۔

اس کے علاوہ اس نے تمام ڈسٹرکٹ والوں کو بیٹ پر نشان کیا ہوا ہے اور ان کا جینا صدمہ

ہوا ہے پر کسی کے معاملات میں یہ دخل اندازی کرتا ہے روزانہ اس کا کسی نہ کسی سے جھگڑا ہوتا ہے۔ ہسپتال کے سٹاف

سے یہ دعویٰ اور ہارٹیاں کھاتا رہتا ہے اور اپنی سے میڈلسن منگوانے پر تہمت ہے جو اس کی بات نہ مانے اس کو دھمکیاں دیتا

ہے کہ میں اور میری شکایت کر دوں گا۔ ان کے گلشن میں کر دیتا ہے کتے، ویکسٹر، LHV اور LHW اور دوسرے سٹاف

کی یہ ٹرانسفر کرا چکا ہے اور شوکان لیسٹر بھی نکلوا چکا ہے اور کہنے لوں اس کی وجہ سے ڈپٹی ٹھوڑکے ہیں۔ کتنی دفعہ

اس کی شکایتیں کی ہیں لیکن کسی نے اس کو کچھ نہیں کیا بلکہ شکایت نہ مانے والوں کی ٹرانسفر ہو گئی

ہے کہتا ہے کہ میری بیٹی بہت اور بڑے کوئی میرا کچھ نہیں بگاڑ سکتا ڈسٹرکٹ انک میں WHO

میری وجہ سے چل رہا ہے WHO کے DSO ڈسٹرکٹ انک کے ڈاکٹر سجاد اور ایبڑ کو اور ڈسٹرکٹ ڈاکٹر ممتاز بھی مجھے کچھ نہیں کہہ

کہہ سکتے ہیں کیونکہ جب 2022 میں ڈاکٹر سجاد ڈسٹرکٹ انک میں آئے تو ان کی رہائش کا مسئلہ تھا تو اس وقت میں نے

15-10 دن ان کو اپنے گھر میں رکھا تھا اور بعد میں ان کو کمرے کا مکان بھی میں نے لے کر دیا ہے اور ڈاکٹر ممتاز کو میں

نے لیپ ٹاپ بھی کرائے دیا ہے اور موبائل کا سامان خرید کر دیا تھا اور پیسے بھی نہیں لے گئے اس لیے وہ مجھے کچھ نہیں کہہ سکتے

اس کے علاوہ یہ ہر گروپ میں ایڈ ہے اور ہر کسی کے معاملات میں دخل اندازی کرتا ہے ہر کسی

کوڈس کے رہتا ہے TPO کے گروپ میں ان کا انچارج بنا ہوا ہے ان کو ہر وقت تک کرتا رہتا ہے ان کو آڈر دیتا رہتا

ہے اور ان کی شکایتیں گھاتا رہتا ہے۔ TSAs کے گروپ میں ان کا انچارج بنا ہوا ہے اور ان سے جھگڑا کرتا ہے تحصیل صدر کی

TSAs امتثال شہزاد کے ساتھ روز بہ روز کرتا ہے۔ اس کی اب بنڈی گھب میں ٹرانسفر کرا رہا ہے اور خود اس کی جگہ تحصیل صدر میں

ہے۔ ویوں کے سپروائزر اور وائس کو بھی آئے روز پریشان کرتا رہتا ہے ان سے اپنے ذاتی کام اور چیزیں منگواتا ہے جو

اس کی بات نہ مانے اس کی تنخواہ مان لیتا ہے کیونکہ PTP کے DDM کلڈ پر پڑ کر رہا ہے۔

انک خورد کی PTP پر اس نے اپنے بھائی ادسلان طرف کو ڈاکٹر سجاد سے مان کر لگا یا ہوا ہے وہ

PTP

PTP پر بیج کی شفٹ میں سپروائزر ہے وہ بھی اس کی طرح PTP پر نہیں جاتا ہے بیجے میں صرف دن جاتا ہے۔ 11 بجے جاتا ہے اور حاضری لگا کے والیوں آ جاتا ہے۔ وہ آگٹ میں PTP پر بھرتی ہوا ہے۔

کمر کیلے ہیں کہ ان آٹھ مہینوں میں وہ کتنے دن ڈیوٹی پر گئے۔ کس وقت آتا ہے اور کس وقت جاتا ہے وہ اسٹراکٹڈ آفس میں کام کرتا ہے سارا دن وہ اکاؤنٹ آفس میں ہوتا ہے۔ PTP پر کیمبرے لگے ہوئے ہیں آپ کو دیکھ کر حل جائے گا۔ جمع کی شفٹ کے وکٹریز بھی ڈیوٹی پر نہیں آتے ہیں وہ وکٹریز کرا دیجے ہیں اور اپنی کوڈ بیج پوری کر لیتے ہیں روز شیفٹس آتی رہتی ہیں لیکن کوئی کچھ نہیں کر سکتا کیونکہ ریجان سے سب ڈرتے ہیں۔ یہ ٹائٹ شفٹ کے سپروائزر تشکیل دہر کا ممبر ہے 571714-5821۔ آپ اس کو کال کر سکتے ہیں کہ آٹھ مہینے میں ارسال کتنے دن جمع سات بجے اپنی ڈیوٹی پر آتا ہے وہ بتا دے گا کہ ایک دن بھی نہیں آتا ہے۔

آپ سے عاجزانہ درخواست ہے کہ آپ ان باتوں کا نوٹس لیں۔

1- ریجان TPO کی سیٹ پر نا جائز طریقے سے بھرتی ہوا ہے۔ TPO کی سیٹ میں بند کی گھیب کے لوگوں کا حق تھا اور ریجان میں اُن کا رہنے والا ہے۔ جب یہ TPO کی سیٹ آئی تو اس نے اپنے شناختی کارڈ میں اپنا ایڈریس پینڈی گھیب کا لکھوائے نیا شناختی کارڈ بنا لیا۔ آپ انکو آٹری کر سکتے ہیں کہ اس کا شناختی کارڈ جب TPO کی سیٹ آئی تب اس نے بنا دیا۔

2- ریجان پینڈی گھیب ڈیوٹی پر نہیں جاتا ہے وہ مہینے میں صرف 5 یا 6 دن جاتا ہے اور تنخواہ گھر میں بسنے کر لے رہا ہے۔ آپ صرف اس عارضی 2023 کے مہینے میں اس کا دیکھا رکھیں کہ آپ کو پتہ چل جائے گا کہ وہ پینڈی گھیب میں صرف 6 دن رہا ہے باقی یوں مہینہ اس نے اُن اپنے گھر میں گزارا ہے۔

3- گورنمنٹ کے سٹاف سے جھڑا کرتا رہتا ہے ان کو تنگ کرنا اور ان کی شیفٹس ٹھکانا ہے ان سے دکر میں لکھا ہے اور ان سے میڈیسن اور دوسری سہیال کی چیزیں ذاتی استعمال کے لیے لیتا رہتا ہے۔

4- TPO اور TSA کو تنگ کرنا رہتا ہے اور ان پر حکم چلاتا ہے۔ اور PTP کے سپروائزر اور وکٹریز کو بھی تنگ کرتا ہے اور ان کی تنخواہوں میں کٹ لیتا ہے۔

5- ریجان کا بھائی ارسال جو اُن خود کی چیک بوسٹ پر بیج کی شفٹ میں سپروائزر ہے وہ بھی گھر بیٹھ کر تنخواہ لے رہا ہے اس کے وکٹریز بیج کی شفٹ میں بیٹھ کر رہتے ہیں۔ وکٹریز کرا کر اپنی کوڈ بیج پوری کر لیتے ہیں۔

6- ڈائری سجاد اور ڈائری ممتاز ان ساری باتوں سے آگاہ ہیں بعد بھی ریجان کو کچھ نہیں کہتے اور اس کو مسور کر دیتے ہیں۔

آپ سے درخواست ہے کہ آپ انکو آٹری کریں۔ اس کو TPO کی سیٹ سے نادرع کریں اس کے

خلاف سٹیٹ ایگنٹس ہیں یہ کھیل پینڈی گھیب کی سیٹ ہے پٹن سال جو اس نے عفت تنخواہ لی ہے وہ بھی اس سے والیوں میں اس کے علاوہ اس کے بھائی ارسال کو بھی انکو آٹری کریں وہ بھی آٹھ مہینے گھر بیٹھ کر تنخواہ لے رہا ہے

اس کو بھی PTP سے خارج کر کے جس کا حق ہے اس کو رعایت کریں

ہم امید کرتے ہیں کہ آپ اس کی ضرورت انکو آٹری کریں گے اور سٹیٹ ایگنٹس میں گئے اللہ تعالیٰ آپ کا حامی ناصر ہو اور جمع مندرجہ کی توجہ سے عطا فرمائے۔ آمین۔ والسلام



From

DHO office Attock

cto chief executive officers (Health)

(Attock)

VTCS

VTCS

0579319548